



**REFORMOVANÁ KREŠŤANSKÁ CIRKEV NA SLOVENSKU**  
**SZLOVÁKIAI REFORMÁTUS KERESZTYÉN EGYHÁZ**  
Kancelária synody – Zsinati Iroda

SK - 979 01 Rimavská Sobota, Hlavné nám. 23.  
Tel: +421 / 47 / 56 21 936, Fax: +421 / 47 / 56 33 090  
e-mail: reformata@reformata.sk

---

**Veľadôstojným**  
**Seniorským úradom**  
**Reformovanej kresťanskej cirkvi na**  
**Slovensku**  
**v ich sídlach**

Č.j. 185-2-2020

Rimavská Sobota, 25. marca 2020

Vec: **Uznesenie Synodnej rady č. ZST-2/2020**

Synodná rada Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku na svojom elektronickom 38. zasadnutí IX. cyklu konanom dňa 24. marca 2020, rokovala o opatreniach v mimoriadnej epidemiologickej situácii zapríčinennej koronavírusom a schválila nasledujúce uznesenie č. ZST-2/2020:

„Synodná rada Reformovanej kresťanskej cirkvi na Slovensku – s prihliadnutím na odporúčania orgánov verejného zdravotníctva Slovenskej republiky, respektíve stojac na základoch vzájomnej zodpovednosti a lásky k blížnemu, ktorú sa učí od Krista – vynáša nasledujúce mimoriadne uznesenia:

I. Synodná rada deklaruje mimoriadny stav, ktorý sa vzťahuje na Reformovanú kresťanskú cirkev na Slovensku a ktorý sa citlivo dotýka tak cirkevných zborov, seniorátov, ako i generálnej cirkvi so zreteľom na službu a poslanie prijaté od Krista. V takejto ťažkej situácii máme ešte viac dosvedčovať postoj viery, tolerantnú a disciplinovanú spoluprácu, ktorou naďalej dôstojne reprezentujeme Božie kráľovstvo vo svete. Práve preto voláme každého člena a funkcionára našej cirkvi k vzájomnej stupňovanej pozornosti, zodpovednosti a k modlitebnému boju, aby naša cirkev v epidemiologickej situácii – i keď za iných okolností i iným spôsobom –, ale mohla v spoločenstve veriacich prezentovať neochvejnú duchovnú silu. Tejto kontinuite slúži aj rad nižšie prijatých mimoriadnych rozhodnutí. Ďalej Synodná rada – s vedomím zodpovednosti pred Synodou – splnomocňuje Predsedníctvo synody, aby nepretržite sledovala usmernenia štátnych orgánov a po ich uvážení – v záujme spravovania operatívnych otázok – mohla vyniesť bezodkladné rozhodnutie, o ktorom má za povinnosť neodkladne podať súhrnnú správu Synodnej rade, po pominutí ohrozenia epidemiologickým stavom. Uvedené mimoriadne splnomocnenie Synodnej rady trvá do 31. mája 2020, po uplynutí tohto termínu má Synodná rada formulovať ďalšie opatrenia.

II. Synodná rada – s prihliadnutím na intenzitu rozširovania koronavírusu – do 31. mája 2020 nariaďuje zasadacie moratórium, ktoré sa vzťahuje na zasadnutia tak Synody, Synodnej rady, ako i Predsedníctva synody, respektíve aj iných komisií a orgánov v uzavretom priestore.